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Diplomadolgozatom elsődleges célja az volt, hogy javaslatot tegyek egy meglévő, manuális 

sajtolóállomásunk automatizálására. Bemutattam a jelenlegi munkaállomást, az aktuális manuális 

munkafolyamatot, illetve a gyártott alkatrészeket. Megfogalmaztam a fejlesztés követelményeit 

munkabiztonság, minőség és gyártási idők szerint, majd megterveztem az automatizálás koncepcióját 

középpontban a Schneider Electric Lexium kobot-családdal.  

Ezt követően kiválasztottam és beszereztem a megfelelő kobot típust, a rá kerülő megfogót, amelyre 

saját tervezésű megfogó ujjbegyet nyomtattam, teszteltem. Kiválasztottam kiszolgálását végző 

szállítópályát, és a működtetéséhez szükséges szenzort, mágneskapcsolókat, illetve meghatározásra 

került a HMI és a hozzá kapcsolódó, megfelelő programválasztást biztosító vonalkódolvasó eszköz. 

Definiáltam és beszereztem a szükséges ellenőrző kameratípust a Keyence kínálatából, és tesztek során 

elvégeztem annak beállítását.  

Továbbá megrajzoltam a sajtolandó kötőelemek tárolóját figyelembe véve az igényeket és a 

rendelkezésre álló hely és a választott kobot dimenzió jellegű adottságait. Meghatároztam a rendszer 

folyamatábráját, definiálva a szükséges kimenő, illetve bemenő jeleket a megfelelő, robosztus és 

hatékony folyamat létrehozása érdekében. Összeállítottam egy teszt munkaállomást, ahol kobot, a 

megfogó és a kamera kiépítésével, bekötésével létrehoztam és kipróbáltam egy minta programot 

Blockly nyelven, melyet a későbbiekben kiegészítve a szállítópályára és a hozzá tartozó szenzorhoz 

szükséges részekkel, fel lehet használni a további programok létrehozásához.     

Megfogalmaztam a továbblépési lehetőségeket egyrészt közvetlenül a dolgozat témájául szolgáló 

alkalmazás kapcsán, illetve üzemegység szintű, hosszabb távú, stratégiai jellegű fejlesztési 

lehetőségeket is bemutattam röviden.  
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Elvégeztem a projekt gazdasági számítását a már ismert költségekkel, illetve azok piaci áraival, illetve 

becsülve a még nem ismert pontokat. Mindezt összevetettem a megtakarítással, ami részben a hibás 

sajtolások újra megmunkálásából, illetve nagyobb mértékben az operátor munkaidején megspórolt 

munkadíjból tevődik össze, ez alapján kiszámítottam, hogy hány év a várható megtérülési idő. 

Esetünkben nem prioritás a gyors megtérülés, ellenben hangsúlyos, hogy megalapozzuk a jövőbeni 

kobotot alkalmazó automatizálási fejlesztéseinket.   

 


